

Achterhoek Raad

Motie 2024-M1 “Besluitvorming Ruimtelijk Perspectief Achterhoek door gemeenteraden”



GROENLINKS



Vergadering Achterhoek Raad d.d. 9 december 2024.

De Achterhoek Raad, in vergadering bijeen,

Constaateert dat

- in de vergadering van de Achterhoek Raad op 23 september 2024 een presentatie is gegeven over de stand van zaken van het Ruimtelijk Perspectief Achterhoek door mevrouw E. Gosselink, Boardlid, lid van de Thematafel Wonen en Vastgoed en voorzitter van de stuurgroep Ruimtelijk Perspectief Achterhoek (RPA); <https://8rhk.nl/wp-content/uploads/2024/09/RPA-presentatie-Achterhoek-Raad-23092024-versie-definitief.pdf>
- dit project momenteel loopt en kaders geeft voor de ruimtelijke ontwikkelingen in de Achterhoek voor vele komende jaren;
- tijdens de presentatie naar voren kwam dat dit RPA-kader niet ter besluitvorming wordt voorgelegd aan de gemeenteraden. Er komt alleen een Raadsinfobrief, zoals te lezen is op dia 6 van de presentatie.

Overweegt dat:

- het RPA forse invloed heeft op stappen die de komende jaren gezet worden voor wat betreft Ruimtelijke Ordening in alle betrokken gemeenten;
- Het niet zo kan zijn dat de Board, de Thematafel of de Stuurgroep RPA dit belangrijke kader vaststelt;
- De besluitvorming moet plaatsvinden in democratisch gekozen organen in de provincie of bij de gemeenten, deze kan niet liggen bij de Achterhoek Raad.

Verzoekt de Achterhoek Board:

- de besluitvorming over het Ruimtelijk Perspectief Achterhoek via de gemeenteraden van de betrokken gemeenten te laten lopen,

en gaat over tot de orde van de dag.

PvdA-fracties Achterhoek

Luuk Preijde,

mede namens:

GroenLinks Berkelland

GroenLinks Bronckhorst

GroenLinks Doetinchem

OLW Oost Gelre

Progressieve Partij Aalten

Dorp en Platteland Beweging Oude IJsselstreek